
ANFRAGE 

des Abgeordneten Mag. Gerald Hauser 
und weiterer Abgeordneter 

---- --

an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Handeln der Politik in Corona-Fragen nach den neuesten 
Erkenntnissen der Wissenschaft 

Nina Pierpont, MD, PhD hat am 9. September 2021 die Studie "Covid-19 Vaccine 
Mandates Are Now Pointless: Covid-19 vaccines da not keep people from catching the 
prevailing Delta variant and passing it to others" veröffentlicht. Die Studie kann unter 
https ://theexpose. u k/wp-co ntent/u pload s/2021 /09/P ierpont-Why-mandated-vacci nes
a re-poi ntless-fi na 1-1. pdf nachgelesen werden. 

Zur Person: Frau Pierpont hat ihr MD von der The Johns Hopkins University School of 
Medicine, PhD von der Princeton University, MA von der Princeton University, 
außerdem BA an der Yale University und einen Abschluss von der 
Milton Academy und von der New Canaan Country School.1 

Drei Studien hat sie in ihrer Arbeit analysiert.2 

1. Die Studie von der US-amerikanischen Behörde Centers for Desease Control 
and Prevention (CDC) 

In dieser Studie wurden 469 Infektionen bei Einwohnern des Bundesstaats 
Massachusetts (Cape Cod) genauer untersucht- mit überraschenden Ergebnis: Fast 
drei Viertel der Infizierten war vollständig geimpft.3 Ergebnisse dieser Studie: Anzahl 
der Infizierten: 469, davon 346 geimpft. 1,2 % der Geimpften musste im Spital 
behandelt werden. 123 Fälle bei Nichtgeimpften, davon 0,8 % musste im Spital 
behandelt werden. Die Virus-Last ist bei beiden Gruppen vergleichbar gewesen. 

Studie zum Abrufen unter: Outbreak of SARS-CoV-2 lnfections, including COVID-19 
Vaccine Breakthrough lnfections, Associated with Large Public Gatherings 
Barnstable County, Massachusetts, July 2021 (cdc.gov) 

2. Oxford University Study 

Die Oxford Studie untersuchte zwischen März und April 2021 900 Personen in einem 
Spital in Vietnam. Wegen eines Corona-Ausbruchs wurde das untersuchte Spital 
abgeriegelt und die Angestellten durften das Gelände nicht verlassen. Die Daten 
zeigten, dass vollständig geimpfte Mitarbeiter - etwa zwei Monate nach der Impfung 
mit AstraZeneca (AZD1222) - die Delta-Variante erwarben, in sich trugen und 
vermutlich auf ihre geimpfte Kollegen weiter gaben. 

Studie zum Abrufen: https://ssrn.com/abstract=3897733 

1 https://ninapierpont.com/ 
2 https ://theexpose .uk/2021 /09/12/three-studies-find-the-covid-19-vaccines-do-not-work/ 
3 Studie in Massachusetts: Hohe Viruslast bei infizierten Geimpften 1 tagesschau.de 
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3. UK Department of Health & Social Gare Study 

Ergebnis der dritten berücksichtigten Studie zur Viruslast der Bevölkerung in 
Großbritannien durch laufende bevölkerungsweite SARS-CoV-2-Überwachung: die 
Viruslast ist bei den Geimpften und Ungeimpften ungefähr gleich, aber höher als vor 
dem Beginn der Corona-Impfungen. 

Studie abrufbar unter: 
https://www.medrxiv.org/content/10.1101 /2021.08.18.21262237v1 

Das Conklusio der Arbeit von Nina Pierpont, MD, PhD: "mandating the public to 
take a vaccine is a harmful and damaging act because of excellent scientific 
research papers which clearly demonstrate the vaccines do not prevent 
infection or transmission of Covid-19."4 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz folgende 

Anfrage 

1. Wie beurteilen Sie die oben angeführte Studie von Nina Pierpont, MD, PhD? 

2. Welche Auswirkungen auf Ihre Politik wird diese Studie und ihr Ergebnis 
haben? 

3. Wie beurteilen Sie die Entwicklung in Israel, wo die meisten Corona-Fälle bei 
Geimpften auftreten? 

4. Wie beurteilen Sie die Entwicklung in Israel, wo die meisten Hospitalisierten 
gegen Corona geimpft sind? 

5. Wie beurteilen Sie die Entwicklung in Israel, wo auch Geimpfte an Corona 
sterben? 

6. Welche Lehren haben Sie aus Israel gezogen und welche Auswirkungen 
werden diese auf Ihre Corona-Politik haben? 

7. Wie beurteilen Sie die Situation in Island und anderen Ländern (neben Israel 
und Island), wo es trotz hoher Impfrate zur Ausbreitung von Corona kommt? 

8. Welche Auswirkungen werden die Erkenntnisse aus Island (und anderen 
Ländern mit gleicher Entwicklung) auf Ihre Corona-Politik haben? 

9. Wie beurteilen Sie die Studie von der US-amerikanischen Behörde Centers for 
Desease Control and Prevention (CDC)? 

a. Welche Auswirkung hatten die Ergebnisse dieser Studie auf Ihre Corona
Politik? 

4 https ://theexpose . uk/2021 /09/12/three-stud ies-find-the-covid-19-vaccines-do-not-work/ 
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10. Wie beurteilen Sie die oben erwähnte Oxford University Studie? 
a. Welche Auswirkung hatten die Ergebnisse dieser Studie auf Ihre Corona

Politik? 

11. Wie beurteilen Sie die oben Studie UK Department of Health & Social Gare? 
a. Welche Auswirkung hatten die Ergebnisse dieser Studie auf Ihre Corona

Politik? 

Sill 
I 

~ 
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